

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 26.02.2021 Meldungsnummer: HR02-1005111187

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Docuteam GmbH, Baden, neu docuteam AG

docuteam AG Im Langacker 16 5405 Dättwil AG

Bisher

Docuteam GmbH

Docuteam GmbH, in Baden, CHE-110.048.641, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 250 vom 23.12.2020, Publ. 1005056567). Statutenänderung: 03.02.2021. Umwandlung: Die Gesellschaft mit beschränkter Haftung wird gemäss Umwandlungsplan vom 03.02.2021 und Bilanz per 01.01.2021 mit Aktiven von CHF 1'790'370.34 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 1'389'336.91 in eine Aktiengesellschaft umgewandelt. Die Gesellschafter erhalten für ihre bisherigen Stammanteile 10'000 Namenaktien zu CHF 10.00. Firma neu: docuteam AG. Rechtsform neu: Aktiengesellschaft. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Dienstleistungen aller Art in Informationsmanagement und Archivwesen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.00. Aktien neu: 10'000 Namenaktien zu CHF 10.00. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Wildi, Tobias, von Baden, in Baden, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in Obersiggenthal, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift]; Steigmeier, Andreas, von Endingen, in Baden, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift]; Kern, Gilliane, von Buchberg, in Biel/Bienne, Mitglied des Verwaltungsrates, mit

Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: ohne eingetragene Funktion, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 2418 vom 23.02.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 250, Datum: 23.12.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau